

「猫の診療のための インフォームドコンセントアトラス」の

掲載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所は以下のとおりです。

p 43 35 脱毛 「分布パターンによる脱毛の診断アプローチ」 枠内

巣状/多巣状の 上から5行目

【誤】・皮膚無菌力症 → 【正】・皮膚無力症

以上